



郑州交警车站外搭把手，温暖旅客回家路 “短短200米，让人感受到这座城市的关怀”



交警帮旅客拎行李

昨日，为确保春运期间道路交通安全，郑州交警九支队深入郑州客运南站，开展了一场交通安全宣传活动，给急着归家的旅客送去温暖和关怀。

“刚下公交车就有交警帮忙扛行李”

昨日上午9点，天寒欲雪，郑州客运南站外，归家的步伐也快了起。旅客们带着大包小包拥向进站口，生怕因雨雪耽误了返乡。

交警九支队五大队大队长于华伟看到部分旅客携带行李较多行动不便，立即带着民辅警上前搭把手，他们接过旅客手中的行李，询问着对方乘车目的地，顺便还宣

传起乘车注意事项。

“郑州交警真好，我刚下公交车就有人帮忙扛行李！虽然是短短200米的距离，却让人感受到了来自郑州这座城市的关怀。”一名要回南阳社旗老家的女士伸出大拇指说，再过几天就是“小年”，所以着急回家过年，没想到出门就遇到热心交警。

服务春运24年，守护河南老乡平安回家

“春运路上，注意安全！请勿携带危险物品和易燃易爆物品上车。如遇紧急情况，请保持冷静，按照逃生指南进行自救。”在候车厅内，于华伟带着民辅警向候车旅客发放宣传资料、讲解乘车注意事项，同时为驾驶员和乘客普及交通安全知识，提醒大家春运期间系好安全

带，杜绝各类交通违法行为，平安快乐回家过年。

于华伟1997年参加公安工作，这是他参与服务的第24个春运。从警20多年，作为一名共产党员，他牢记使命主动担当，圆满完成各项任务。

春运启动以来，于华伟和同事



交警宣传安全知识

陆续走进市内各客运站，不断提醒旅客朋友注意天气变化和路况信息，合理选择出行方式和出行路线，不要乘坐站外揽客拼团“黑车”，全程规范使用安全带，用心守护河南老乡平安回家过年。

正观新闻·郑州晚报记者 汪永森
通讯员 沙鹏睿 文/图

市总工会举办 职工新春音乐会

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 唐善普)昨日下午，由郑州市总工会主办的“情暖新春 心系职工——2024年郑州市职工新春音乐会”，在郑州市职工文体中心演艺厅举办。郑州市劳模工匠代表、一线职工代表等各行业工会会员代表200多人齐聚一堂，共绘一场高水平音乐盛宴。

音乐会在经典名曲《我的祖国》中拉开帷幕。来自郑州城市交响乐团的数十名表演艺术家、职工合唱团成员等，联袂演奏《我爱你中国》《匈牙利舞曲第五号》《我和我的祖国》《我为祖国献石油》《在希望的田野上》《滚滚长江东逝水》《第二圆舞曲》《瑶族舞曲》《北京喜讯到边寨》等10余首广为传唱的中外经典乐曲和主旋律歌曲。

“这么高雅的音乐会我第一次听，非常感谢工会，让我们有幸近距离欣赏艺术家的演奏，这是听觉的享受，更是心灵的享受。”快递员王师傅说。

郑在反诈

穿睡衣装邻居骗好烟 店主们请小心

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张玉东 见习记者 黄栖悦 任思领 通讯员 刘国保)一男子身穿睡衣与店主聊天，聊熟后以忘带手机为由，在郑州多个地方诈骗百货店或烟酒店的中华烟十几条。郑州惠济警方接群众报案后迅速抓获了诈骗者。

1月18日，郑州市公安局惠济分局新城派出所接警，当天，惠济区天河路一家百货超市被一名男子以冒充熟人、没带手机的方式骗走了两条软中华和两条硬中华香烟，价值2000余元。教导员曹营、民警陈朗立即展开侦查。

根据店主的描述和视频追踪，民警确定了嫌疑人张某。此人有过多次诈骗前科，在郑州无固定住所。1月25日深夜，民警在二七区某酒店将张某抓获。

民警发现张某在郑州多个地方行骗多次。经查，1月20日，张某在经开区一家便利店骗取两条中华烟；1月22日，在金水区张寨村某便民服务店骗取软中华香烟两条；1月24日，在惠济区一家便利店骗取软中华香烟两条。

据了解，为实施诈骗，张某总身穿睡衣，向店主表明住在附近，然后借机聊天以增加熟悉度，再谎称自己就在楼上某某房间居住，手机忘带了，回家后马上加微信转账，拿到香烟后扬长而去。目前，张某已被拘留。民警提醒，商户在经营中要提高警惕，避免财产损失。



“宠粉”送礼包，骗取17万元 法官：假期孩子在家，家长要做好网络安全教育

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 鲁燕 通讯员 宋帆)“真爱粉福利，超低价明星周边！天降礼包，送游戏皮肤……”还有这好事儿？别心动，小心上当！许昌市魏都区人民法院近日审理了一起专门针对未成年人的电信诈骗案。

2023年6月，被告人王某因手头缺钱，便将目光放在了防骗意识较差的未成年人身上。他通过境外软件与上游诈骗分子合作，获取被害人QQ联系方式，然后以明星后援会名义加上

被害人，向被害人低价出售明星周边。当被害人小额转账后，以未成年人付款导致收款账户被冻结、需要验证为由，引诱被害人通过父母手机向指定账户转账来验证解冻。王某先后以卖明星周边、送游戏皮肤等为名目，借助此类手段诈骗3名未成年人，合计骗取17万余元。而且王某还伙同他人骗取被害人的支付宝付款码，在商场以购物名义盗刷9300多元。

截至案发，公安机关已将王某被

扣押的涉案资金退还给被害人。许昌市魏都区人民法院审理认为，被告人王某以非法占有为目的，虚构事实、隐瞒真相，骗取他人财物，且诈骗数额巨大，已构成诈骗罪，判处有期徒刑四年零八个月，并处罚金5万元。

提醒：不要轻易告知孩子支付密码

寒假来临，许多孩子在假期会频繁接触手机，家长要提前做好网络安全教育，提高孩子防诈意识，不要轻易告知孩子支付密码。